
СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО 

Тип дисципліни Вибіркова 

Рівень вищої освіти Другий 

Мова викладання Українська 

Семестр  

Кількість встановлених кредитів ЄКТС 4,0 

Форми навчання, для яких викладається дисципліна Денна/заочна 
 

Результати навчання  
Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: вміло використовувати 

понятійний апарат з фаху; орієнтуватися в історії соціального партнерства в Україні і за кордоном; 

вміти налагоджувати співпрацю з організаціями-партнерами з соціальної роботи для виконання 

завдань професійної діяльності; вміти налагоджувати співпрацю щодо розробки та впровадження 

соціальних проектів з представникам різних професійних груп (бізнесу) та громад; виявляти 

сильні сторони та залучати ресурси клієнтів (цільової групи соціального проекту), ресурси 

соціальної групи і громади для розв’язання їх проблем, виходу із складних життєвих обставин; 

визначати зміст співпраці з організаціями-партнерами з соціальної роботи для виконання завдань 

професійної діяльності; вести взаємодію з полікультурним соціальними середовищем; вміти 

формувати гармонійні партнерські взаємовідносини; використовуючи сильні сторони кожного 

партнера (держави, бізнесу, громадськості) розробляти шляхи подолання соціальних проблем;  

знати способи ведення соціального діалогу та взаємодії  з соціальними середовищем; формувати 

гармонійні партнерські взаємовідносини; виявляти і залучати ресурси організацій партнерів з 

різних секторів (влада, бізнес громадськість) для їх ефективної взаємодії та досягнення основних 

цілей соціальної роботи 
 

Зміст навчальної дисципліни: Принципи ефективного співробітництва. Структура механізму 

соціально-партнерського управління. Основні фактори для соціальних служб у визначенні партнера. 

Шлях досягнення розумних компромісів. Схеми соціального партнерства.  Культура 

демократичного ведення соціального діалогу. Співпраця як соціальна взаємодія. Довіра і оцінки у 

партнерській взаємодії. Основні принципи партнерства. Переваги спільної діяльності. Реалізація 

функцій соціального партнерства за допомогою ефективної моделі. Рівні переговорів і 

домовленостей. Напрямки роботи громадських та благодійних організацій у взаємодії з соціальними 

службами. Моделі соціального партнерства в сучасному світі. Шляхи створення ефективної 

системи соціального партнерства 
 

 

Запланована навчальна діяльність не менше 1/3 від загальної кількості годин. 
 

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); 

практичні заняття (з використанням тренінгів, майстер-класів, практикумів), самостійна робота 

(індивідуальні завдання). 
 

Форми оцінювання результатів навчання: презентація результатів виконання індивідуальних 

завдань; письмове опитування (тестування), усне опитування.  
 

Вид семестрового контролю   залік   
 

Навчальні ресурси: 

1. Семичин Г.Ю. Социальное партнерство в современном мире. – М., 1695. 

2. Дмитриев А. В. Социальный конфликт: общее и особенное. – М.: Гардарики, 2002 

3. Сулимова П.С. Социальная работа и конструктивное решение конфликтов. – М., 1696. 

4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: https://msn.khnu.km.ua. 
5. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу:  http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php. 

6.  

Викладач: кандидат педагогічних наук, доцент Синюк Н.В. 
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